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Συνάντηση Πατριάρχη Βουλγαρίας και Ιεράς 
Συνόδου με τον Ρούμεν Ράντεφ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ και οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες της Ιεράς Συνόδου υποδέχτηκαν 
σήμερα τον Πρωθυπουργό Ρούμεν Ράντεφ στο Συνοδικό 
Μέγαρο.

Στην αρχή της συνάντησης, ο Πατριάρχης Δανιήλ συνεχάρη τον Πρωθυπουργό για 
τη νίκη του στις εκλογές και του ευχήθηκε το έργο και η διακονία του να είναι 
ωφέλιμα για τον λαό και ψυχοσωτήρια.

«Το βουλγαρικό κράτος και η εν Βουλγαρία Ορθόδοξη Εκκλησία μοιράζονται μια 
κοινή αποστολή για την πνευματική υγεία του λαού μας», δήλωσε ο Πρωθυπουργός 
Ρούμεν Ράντεφ, τονίζοντας ότι ιστορικά η εν Βουλγαρία Ορθόδοξη Εκκλησία 
αποτελούσε πάντα πυλώνα εθνικής μνήμης, πολιτισμού, ιστορίας και παραδόσεων 
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και ο ρόλος της εξακολουθεί να είναι σημαντικός, σε έναν κόσμο που σπαράσσεται 
από μια ηθική κρίση και έναν τεχνητά επιβεβλημένο μηδενισμό.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τέθηκαν ορισμένα ζητήματα, 
συμπεριλαμβανομένης της εισαγωγής του μαθήματος «Αρετή και Θρησκεία» στο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα της χώρας. Τέθηκε το ζήτημα της ανάγκης εκπαίδευσης 
επαρκούς αριθμού εκπαιδευτικών, καθώς και του περιεχομένου του διδακτικού 
υλικού.

Ο Μακαριώτατος τόνισε ότι τα καλά αποτελέσματα στα σχολεία όπου το μάθημα 
αυτό έχει ήδη εισαχθεί ως προαιρετικό μάθημα είναι ενδεικτικά και οι 
Μητροπολίτες της Ιεράς Συνόδου μοιράστηκαν την εμπειρία τους στην οργάνωση 
της διδασκαλίας του μαθήματος «Θρησκεία – Ορθοδοξία» στις επισκοπές τους.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν επίσης θέματα που αφορούν την 
κοινή δράση των κρατικών θεσμών και της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας 
στο κοινό τους έργο διατήρησης και ανάπτυξης των δεσμών με τις βουλγαρικές 
κοινότητες στο εξωτερικό. Στο τέλος της συνάντηση ανταλλάχθηκαν συμβολικά 
δώρα, με τον Μακαριώτατο να δωρίζει στον Πρωθυπουργό Ράντεφ μια εικόνα του 
Σωτήρος με την ευχή να έχει πάντα τη βοήθεια και την υποστήριξη του Θεού στο 
δύσκολο έργο του.








